

## 不在服务区 成为历史 中国自主卫星电话正式放号

天通一号01星,中国自主研发的移动通信卫星,2016年8月发射成功。经过近两年的努力,中国电信近日首次面向商用市场放号,我国进入到卫星移动通信的手机时代,填补了国内自主移动通信系统的空白,打破依赖国外卫星移动通信服务的现状!

天通卫星是拥有具有自主知识产权的中国版海事卫星,覆盖范围广,通信能力强,服务无盲区。实现中国全境及领海、第一岛链以内,中国周边区域,西太平洋、印度洋全面覆盖,实现祖国的任何角落随时、随心、随需的通信。

天通一号地面业务由中国电信负责运营,与地面

移动通信系统共同构成移动通信网络。同时,第一款国产全网通+卫星手机也揭开神秘面纱,这款具有移动卫星通信功能的手机小型便于携带,即使走到天涯海角,都可以用它跟家人朋友实时无障碍交流,彻底打破卫星电话被国外垄断的局面。

这款卫星电话集成了中国自主研发的天通一号移动卫星通信系统芯片。它在城市公网环境中可以作为普通的智能手机使用,在传统地面移动通信网络覆盖不到或不稳定区域可以开启卫星通信模式,无论身处何处都可以与外界进行无障碍通信,让不在服务区成为历史,拒绝断网,不再失联!

## 2斤小龙虾热量=跑半程马拉松

专家建议一次吃别超过10只

最近开始霸屏朋友圈的网红美食,当属麻辣小龙虾。一盆麻辣小龙虾、一瓶冰啤酒,成了很多人的夜宵标配。却不知,小龙虾是减肥路上的绊脚石。

记者咨询了浙江大学医学院附属第一医院营养科主管营养师赵卫玉,她说:一顿麻辣小龙虾2斤的热量,超过了一个人一天所需卡路里的一半以上,相当于跑一个半程马拉松才能消耗掉。

麻辣味、蒜蓉味、十三香,小龙虾做法和配方也基本差不多,以麻辣小龙虾为例,根据菜谱显示,除了主料小龙虾之外,还需要用到油、花椒、干辣椒、糖、花雕酒,以及各式香料等。

以上面的麻辣小龙虾制作菜谱为例,赵卫玉简单估计了一下,按照一般市面上常见的2斤分量来计算,一盆麻辣小龙虾的热量在1200大卡以上,这基本相当于我们每天卡路里摄入量的一半以上了,赵卫玉说,一般成年人一天正常的卡路里摄入大约在2000

大卡左右。

如果想要消耗掉多摄入的这1200大卡热量,你可能需要跑步超过2小时、走路5小时。也就是说,吃完2斤麻辣小龙虾,你可能得多跑一个21公里的半程马拉松。

看上去小龙虾就像个热量炸弹,啊!但赵卫玉解释,小龙虾本身的热量其实还好,和普通鱼虾这一类的动物蛋白差不多,一般来说动物蛋白还比植物蛋白更加优质,辣椒、花椒、各种香料这些配料热量也不高。不过大家在吃的小龙虾一般都是通过油炸方式制作,配上各种麻油和酱料,热量肯定不低。很多人会就着啤酒吃上一大盆,这样肯定不太健康的。

赵卫玉建议:偶尔吃小龙虾解解馋可以,但是一次最好不要超过10只,不要把它当作主食,也不建议把它当作午餐晚餐其中的一个主菜,同时要搭配蔬菜水果一起吃。

## 重庆发现 植物界活化石 野生珙桐群落



植物学专家日前在重庆大巴山国家级自然保护区内,发现大面积野生珙桐群落。这也是城口县自上世纪80年代末以来,首次发现大面积野生珙桐群落。

珙桐是国家一级保护植物,素有植物界活化石美誉。专家介绍,珙桐作为第四纪冰川期遗存的古老物种,野生种目前仅生存在中国湖北、重庆、四川等地。珙桐树开出的雪白花朵,其两片花瓣犹如展翅白鸽,因此珙桐树也被称为中国鸽子树。

此次大面积开花的野生珙桐群落,在城口县河鱼乡畜牧村两扇门片区。植物学专家介绍,其中两棵珙桐树树龄大约在六七十年,目前正值盛花期。

## 美国加州法院裁定:星巴克需标注致癌警告

美国加利福尼亚州洛杉矶县高等法院近日最终裁定,要求星巴克等咖啡加工、零售商在加州销售的咖啡产品须加注致癌风险警告标识。

加州洛杉矶县高等法院法官伊莱休·伯利7日在一份裁决中说,星巴克及其他咖啡企业没有标明摄入丙烯酰胺的风险,这种咖啡烘焙的副产物具有致癌风险,但摄入咖啡的总体益处大于风险。

2010年,美国非营利机构毒物教育与研究委员会对星巴克、7-11便利店、全食超市、卡夫和绿山咖啡等90多家咖啡企业提起诉讼,称这些商家没有依据加州法律对所售咖啡中含有的致癌化学物质丙烯酰胺加注警示标识。

该州法律《安全饮用水与毒性物质强制执行法》规定,对于包括丙烯酰胺在内的约900种已知致癌或导致生殖毒性的化学物质,所涉及商品应加注警

告标识。

咖啡行业的代理律师称,咖啡中的这种化学物质处于对人体无害的水平,应被免除法律责任,因为它是在加工过程中自然产生的,并使咖啡更具风味。

丙烯酰胺是一种在食物煎、炸、烘烤等高温加热过程中产生的化合物。世界卫生组织下属的国际癌症研究机构将丙烯酰胺定义为2A类致癌物,即对动物致癌的证据充分,对人致癌的证据不足。一般认为,一天饮用数杯咖啡中的丙烯酰胺含量远未达到致癌剂量。

事实上,星巴克等咖啡企业已开始在加州销售的产品上加注丙烯酰胺风险标签。毒物教育与研究委员会代理律师拉斐尔·梅茨格称,希望这项最终裁定将促使咖啡企业改善烘焙工艺,将丙烯酰胺彻底从产品中去除。

## 5月20日 为首个世界蜜蜂日

今年的5月20日是经联合国确定后的首个世界蜜蜂日,中国蜂产品协会为此正式发布中国徽标。

中国蜂产品协会会长杨荣介绍说,全球农产品总产量中有35%需要蜜蜂授粉实现,这几乎包括所有的水果和大部分蔬菜,总价值超过2300亿美元。世界上76%的粮食作物和84%的植物依靠蜜蜂传授花粉得以繁衍和收获。

正是蜜蜂与植物的协同进化使自然界物种的多样性得到了最大化的保障。它是农作物的助产师,被称为农业之翼。杨荣说,在当前我国生态环境有待提高的背景下,发挥蜜蜂产业对生态环境的助益非常重要。他希望藉由这枚徽标,更广泛地传播团结、协作、无私、勤奋这一蜜蜂精神,并提醒公众在享用蜜蜂带来舌尖上的甜美和身体健康的同时,关注蜜蜂生存现状和蜂农生计,更充分地理解蜜蜂之于生态可持续发展的意义。

设立世界蜜蜂日的倡议最初由斯洛文尼亚政府在2015年4月向联合国正式提出,当时全球农药的过度使用和一些有害生物的增加对蜜蜂的生存构成直接威胁。2017年12月20日联合国大会在纽约正式宣布每年5月20日为世界蜜蜂日。

中国蜂产品协会决定于今年5月20日,以感恩蜜蜂,与爱同行为主题,在北京及各地同时组织庆祝活动。这也是世界蜜蜂日确立以来,我国为此举办的首次主题活动。

## 世界上加热最快的 热水器 瞬间达10万摄氏度

欧洲科研人员近日制造出世界上加热最快的热水器,不到75飞秒就将水加热到10万摄氏度。一飞秒仅相当于一千万亿分之一秒。

研究人员利用美国能源部SLAC国家加速器实验室的X射线激光器直线加速器相关光源,将水从液态瞬间转变为等离子态。

研究人员说,烧开水时是通过加速水的分子运动来提高水温,但这一实验与普通的烧水原理不同,高能X射线将水分子中的电子击出,从而破坏了电荷平衡,而突然感受到斥力的原子会开始剧烈运动,导致温度骤升。

## 辽阳120急救车 院前急救免费

日前辽阳市急救中心实现了院前急救免费服务,对120急救车接诊车费、输液费、心电监护、吸氧等治疗用药费用给予全部减免。

60岁的赵大妈17日晚由辽阳市弓长岭医院转院至辽阳市中心医院治疗。生病这两天坐了两趟120救护车,费用一分钱都不用掏。转了两家医院都没收钱,这政策太好了。患者家属说。

据介绍,辽阳市120急救中心依托于辽阳市中心医院。辽阳市中心医院副院长刘有玉说,从5月9日实施院前急救免费服务,截至16日,急救中心120急救车共接诊496人次,免收费用50838元。

据新华社、人民日报等

## 招标公告

永康市东城街道金城路293号-309号1-5层共9间店面向社会公开招租,欢迎有意者前来报名。

另新店大榭山放生池修复工程公开招标,欢迎具备相关资质的企业单位前来报名。报名时间:2018年5月18日至31日,报名地点:高圳路60幢1号。

报名咨询电话:周先生 13819900136 610136

凌先生 13905894523 694523

永康市东城街道高镇股份经济合作社

2018年5月18日

## 招聘驾驶员

因工作需要,招聘C照以上驾驶员若干名,其中A1驾驶员可放宽省内户籍,年龄要求45周岁以下,退伍军人优先。报名需携带1寸免冠照片。

联系电话:87101721 87017010

352617(市府网)

报名地址:行政中心4216办公室

永康市公务用车管理服务中心

2018年5月21日

## 招标公告

永康市西溪镇上塘头村同西溪一路歌影视公司合作期已满,现向社会招标,请有意者前来报名。

联系电话:13705895183

15888992459

报名时间:2018年5月24日-26日

永康市西溪镇上塘头村村委会

2018年5月21日